Detalhes do pedido
	Protocolo:
	48849

	Nome do interessado:
	XXXXX

	Data de abertura:
	19/06/2020 21:34:27

	Órgão:
	SVMA - Secretaria Municipal do Verde e do Meio Ambiente

	Forma de recebimento da resposta:
	E-mail

	Descrição da solicitação:
	[bookmark: _GoBack]Gostaria de solicitar, por favor, uma listagem com a relação completa de quais parques tem Conselho Gestor (vigentes), e a relação dos nomes completos dos conselheiros para cada Conselho Gestor de Parque. Muito obrigado, XXXXX



Parque Aclimação
Conselheiros Eleitos : Ana Paula Chrispiniano, Erikson Eloi Salomoni, Denise Augusto Scalamandré, Paulo Sergio Cassa, Ana Maria M. Fasanella Brito da Cunha, Claudia Santana Martins, André Benevides de Carvalho, Rosana Kisil, Renan Lemos de Oliveira e Solange Papini, Josmar Miranda, ; Ana Cláudia Cavalcante Gomes, representante da Associação de Preservação do Cambuci e Vila Deodoro

Parque Águas
Conselheiros Eleitos : Célio Dias dos Santos;  James Santos;  Zoraide Cristina Queiros de Oliveira; Emerson da Silva Tozi; Jesus Pereira de Souza representante da Associação Esportiva e Cultural Meio Ambiente Jardim José Luiz.

Parque Augusta
Conselheiros Eleitos: Tatiana Rodrigues Pereira, Maria Cristina da Silva, Ana Claudia Banin, Sérgio Luiz Martins Teixeira, Tatiana Bianconcini Teixeira Mendes, Sonia Barbosa de Souza, Raquel Alves Patrocinio, Mauricio Luiz Bertoni, Denis Manoel Martins e Rodrigo Araújo dos Santos ; Claudete Lindoso Pereira, representante do Movimento Sem Teto do Centro – MSTC e Célia Cândida Marcondes Smith, representante da Sociedade dos Amigos e Moradores do Bairro Cerqueira Cesar – SAMORCC. 

Parque Barragem de Guarapiranga
Conselheiros : José Tavolaro Neto, Maria Augusta Rodrigues Costa, Rodrigo Araújo de Pontes; Marcus Vinicius Honório de Oliveira, Carlos Vianna de Oliveira, Celia Regina Nunes Amorim de Oliveira; Eliene Rodrigues de Pontes Alves; Cloves Landes da Silva; Eduardo Melander Filho, representante da Associação Benfeitores de Interlagos.

Parque Buenos Aires
Conselheiros: Leandro dos Santos Carbonato, Adriana Araújo Drummond, Luciana Guimarães Kjaer, Salvator Licco Haim , Ricardo Bessa Gonçalves, Tamiris de Oliveira Leite,Rita de Cassia Salerno ; Dora Ribeiro, representante da Associação Amigos Parque Buenos Aires e Lucio Nassaro, representante da Associação dos Moradores da Rua Pernambuco.  

Parque Burle Max
Conselheiros : Mara Saad Maluhy de Andrad, Maria Rosa Calle Alvarez, Itamar Rios de Oliveira Borges, Junia Cicivizzo Ferreira , André Machado de Santana, Adriana Almeida Nascimento Batista; Ester Carro de Oliveira Bashalidis  representante da União Esportiva do Jardim Colombo.

Parque Cemucam
Conselheiros : Francisco Elio de Souza Oliveira, Maria Auxiliadora de Assis Tschirner, Georgia Aparecida Santos de Aquino, Fabio Lucio Sanchez e Cleto Henrique Mayer Filho, Luiz Trindade dos Santos e  Mariangela Botelho Forte Sepulveda representante do  IN-PACTO - Instituto Proteção Ambiental. 

Parque Chuvisco
Conselheiros:  Sheila Mendes do Nascimento, Marcelo Vieira, Vera Aparecida Almeida Santos, Daniel Tolomelli, Maria do Carmo Ferreira Lotfi e Rosa Maria dos Santos Nascimento, Cristiane Silvestre da Silva Sirino, Lucia Claudia Cavalcanti  e Fagner Limeira Saturno, representante do Instituto Cria; 

Parque Casa Modernista
Conselheiros: : Jhoanne Hansen, Fernanda Mello Mena, Marco Antonio Campos Claro, Carlo Corabi de Andrade Adell, Eliede Meira Gossler, Lourdes Aparecida da Silva, Rogerio Luis Alves de Lima, Maria Gabriela Inui, Edson Marques e Riciane Maria Reis Pombo, representante da Associação de Moradores da Vila Mariana.

Parque Chácara das Flores
Conselheiros:  Lourinaldo Francisco Dos Santos, Gildete Souza Da Silva Jesus, Maria Gomes Sotero, Osvaldo Francisco Neves, Ananias Rodrigues da Silva , Adelai da Silva, Rosangela de Paula Lira e Wellington dos Santos Souza e Anacízio Ferreira Dantas representante da Casa do Menor Trabalhador do Jardim Robú. 

Parque Ciência
Conselheiros: Robson Luiz da Silva, Valter Lima, Maria Rita de Jesus Silva; Marcelo da Silva Santos, Nilson Oliveira da Silva, Kauê Aguirre Solar Reis e Santos; Geraldo Antônio da Silva; Fabio Oliveira Ferreira; Antônio Soares do Nascimento, representante da Associação Esporte Clube Soares Tiradentes.	

Parque Cordeiro Martin Luther King
Conselheiros: Sandra Regina de Almeida Cárcamo, Sheila Regina de Almeida, Diego Forell Bevilacqua; Gilmaria Silva Santos;Dionice de Jesus Soares; Sylvio Luz Pinto, representante da Associação dos Moradores dos Jardins Petrópolis e dos Estados.

Parque Do Carmo - Olavo Egydio Setubal
Conselheiros : Sueli Aparecida Amorim, Mateus Henrique Berto Muradas, Manuel Gois, Rogel Stevanelli de Lima, Sergio Navarra, Leila Patricia Gomes do Nascimento, Maria Aparecida Macedo Damasceno, Joel Ribeiro de Santana, Guilherme da Silva Lopes, Mauro dos Santos Barbosa, Rogelio Nogueira Salgado, Miguel Otavio Ferreira Paiva; Koniti Wada representante da Federação de Sakura e Ipê do Brasil e Carmo Aparecido da Silva representante da Cooperativa dos Trabalhadores Ambulantes do Estado de São Paulo - COOPAMESP

Parque Ermelino Matarazo
Conselheiros: Ana Lucia Ferreira, Ana Margarete Borges, Otalicio Tadeu Fernandes de Oliveira, Silvia Da Conceição de Azevedo, Silvia Regina Ribeiro Domingos, Ana Paula Cristina dos Santos ; Maria Aparecida Fernandes representante da Associação da Casa dos Deficientes de Ermelino Matarazzo - ACDEM.

Parque Eucaliptos
Conselheiros: Maria das Graças Santos, Vera Lucia Vitorino Alves, Maria Aparecida Rozendo dos Santos, Helena Akiko Motomura e Marlene Luzia Mamedio Andrade, Alberto de Sousa Passos;  Adeni Verônica Soares Malinauskas representante da Sociedade de Amigos do Morumbi  Vila Suzana.

Parque Guanhembu - Benedicta Ramos Caruso Conselheiros Eleitos: João Fernando Machado, Andreia Martinez Vieira, Bruna Carine N. de Jesus Rocha, Francisco de Assis Pereira da Silva, Nilton Aparecido da Silva; Juarez Braga de Almeida Junior,  Luciene Machado Moreira,  Erik Santos de Noronha , Rosalva Santos da Silva, representante da Associação Comunitária de Desenvolvimento Social e Sonia Dos Anjos Queiroz de Araujo, representante da Associação Real de Estudo Esportivo.

Parque Ibirapuera
Conselheiros:  Assucena Osmarina Tuiassu, Flavio Valdomiro da Silva, Ildeana Vivian Vieira  , Gustavo Emil Razuk, Claudia  Vacilian Mendes Chali, Sylvia Rachel Melnik, Vera  Lucia Real do Carmo, Claudio Eugenio Neszlinger, Maria Silvia dos Santos Dinucci, Dácio Anchieta e Silva,  Welton Silva dos Santos  Débora Iacono, Vicente Manoel Simões de Almeida Prado e Davi Silvano de Souza. 
Confederação Brasileira de Hóquei e Patinação, representada por Ednazio de Oliveira dos Santos e Fundação Bienal de São Paulo, representada por Mariana Montoro Jens, Associação dos Moradores da Vila Nova Conceição, representada por Marcelo Ermírio de Moraes Macedo e Associação de Moradores da Vila Mariana, representada por Giuliano Saraceni Issa Cassolin.

Parque Independência
Conselheiros:  Carla Marcolan Xavier, Francisco Carlos Rueda, Valdir Aparecido Bueno de Camargo, Alda Montanher, Oscar Luiz Antônio de Moraes e Renato Rogério de Sá e José Claudio da Silva;  Antônio Carlos Martinelli Junior, representante do Serviço Social do Comércio – SESC e Ademir Gatti, representante da Associação Comercial de São Paulo – ACSP. 

Parque Jacinto Alberto
Conselheiros: Eliane dos Santos, José Carlos Queiroz de Oliveira, Maria Irene Gonçalves Bochicchio, Diva Aparecida Felisbino Coelho, Alexandre Aparecido Thomaz, Maria Lucia Lucila dos Santos Braga; Clarice Silva Barbosa representante do  Movimento Nacional de Busca a Pessoas Desaparecidas e Vitimas de Violência - União de Mães do Brasil.

Parque Jacques Cousteau - Laguinho
Conselheiros: Angela Rodrigues Alves, Ketlen de Oliveira Preto, Marco Fábio Campos Junior, Mara Elisabete Xavier, Fabio de Cillo Pagotto, Dino Mottinelli Filho, Fabio Schunck Pires Gomes e Solange Klein Melchioretto, Clodomir Alves Brandão e Haniel de Melo Silva; Luiz Cesar Manguino, representante da Associação Benfeitores de Interlagos e Maria de Fátima Saharovsky, representante do Centro Comunitário São Pancracio.

Parque Jardim da Conquista
Conselheiros : Marcelo Cardinalle, Maria Elenice Calado de Almeida, Eliane dos Santos Simões, Luísa Helena Moreira dos Santos, Elenildes Santos Almeida, Adriana Carla Brandão dos Santos e Diléia Ferreira de Lima; Robert da Silva representante da Organização da Sociedade Civil Família Força Jovem Futebol e Cultura. 

Parque Jardim das Perdizes
Conselheiros: Flavia Helena Alves Garcia Marchi , Carlos Alberto Camarero Ferrari, Claudia Roberta Lobo Vieira Gouveia, Fernando Angeli, Maria Aparecida da Silveira, Julia Cristina Nonis Reis, Isaac Silvestre Santos,; Mariza Bregano representante da Associação dos Moradores do Jardim das Perdizes.

Parque Jardim da Felicidade
Conselheiros:  Tania Aparecida Gonçalves Viana, Francisco Antonio de Paula, Maria Rosa Lopes Lázaro, Sheila Barnabé de Carvalho, Karina Gavriloff da Silva e Endrigo Silva Mello e Maria Joana do Nascimento ; Clarice Silva Barbosa representante do Movimento Nacional de Busca a Pessoas Desaparecidas e Vitimas de Violência - União de Mães do Brasil. 

Parque Linear Bananal Canivete
Conselheiros: Daniel de Lima Silva, ; Roberval Antonio da Silva, Noemia de Oliveira Mendonça, Rosemeire Alessandra dos Santos Silva, Maria da Glória Bandeira de Sousa, Manuel Messias Fernando da Costa, representante da ONG João Victor.
Parque Linear Castelo
Conselheiros: Celio Oliveira Santos, Dino Mottinelli Filho, Gilson da Silva Domingues, Werner Tony Pfeffer; Fabio Pagotto representante da Associação de Benfeitores de Interlagos.

Parque Lina e Paulo Raia
Conselheiros: Fabio Augusto de Sousa Marques, Renato de Jesus Gabriel,, Márcia Cristina Nunes, Vagner Affonso, Marina Rito Brenha Nunes, Tiago Henrique Cesario de Sousa, Felipe Otávio Nunes; Flávia Saul da Costa Teixeira Rios representante da EMEI Laudo Ferreira de Camargo.

Parque Linear Mongaguá
Conselheiros: Pedro Castilho Barboza do Carmo, Otalicio Tadeu Fernandes de Oliveira, Keli Cristina do Carmo, Tainara Leticia Feitoza Jesuino, Verá Lucia Galvão; Virginia Eliza Pivato representante da Associação Recreativa, Cultural e Desportiva Rio Branco.

Parque Linear Nove de Julho
Conselheiros:  Eduardo Melander Filho, Regina Maria Badke Paiva, Enorá Arone Melander; Werner Tony Pfeffer; Carlos Henrique da Silva; Dino Mottinelli, representante da Associação Benfeitores de Interlagos.

Parque Linear Parelheiros
Conselheiros: Ulysses Marçal Gonçalves,Willians Lourenço Gomes, Jacqueline Ribeiro de Oliveira, Vanessa Augusto de Araujo, Luzia Cristina Silva, Emiliane Coelho de Sousa; Vinicius de Souza Almeida representante do Instituto Bigua - Eco Estudantil. 

Parque Linear Ribeirão Cocaia
Conselheiros: Geraldo Fernandes de Oliveira, Luciana Maria dos Santos, Ronaldo Bonifácio Guerreiro, Edlaine Viviane Lyra, Andrea de Souza Domingos; Dilene Gomes Vieira representante da Associação Comunitária Santa Cecília.

Parque Nascentes do Ribeirão Colonia
Conselheiros: Leandro Krami, Marco Antônio Camilo, José Roberto Marques de Lima, Gilvanira Alves Teles, Elaine Cristina Batista Sampaio de Souza, Francisco de Paulo Ferreira Almeida Junior, Maria de Lourdes Rodrigues de Oliveira, João Raimundo Cedro de Souza; Solange Aparecida Dias representante da Associação de Micro Posadas, Turismo, Eventos, Comercio e Industrias – AMTECI e Lucas Moraes Pereira Lima representante do Instituto Sociocultural Colônia Alemã – ISCA.

Parque Luiz Carlos Prestes
Conselheiros:  Juares Alexandre da Silva Fernandes, Daniela de Melo Ourique Brazuna, Délia Maria Marcondes Costa, José Eduardo Ribeiro Brazuna, Orlandil Valdir de Oliveira; Flora Christina Bender Garcia representante da Associação dos Moradores Amigos do Parque Previdência.

Parque Morumbi Sul
Conselheiros : Elizeu Bispo Cardozo, Nilma Soares de Freitas, Wilson D’ Avilla Lima,  Maria Solange Xavier de Brito, Veronica Okopna, Sandro Francelino da Costa (Michele), João Alberto Lourenço; Fernando José Arruda de Oliveira representante da Associação de Condomínios do Morumbi Sul e André Felipe Reis representante da Associação Educacional e Assistencial Casa do Passarinho. 

Parque Nabuco
Conselheiros: Thiago Patricio da Silva, José Macedo Ricarte Filho, Walquiria Prata Chioquette, Raphael Santana Melo dos Santos, Nirvanil Queiroz dos Santos; Francis Kanô representante da Associação Amigos do Jabaquara.

Parque do Povo - Mario Pimenta Carvalho
Conselheiros: Eduardo Gomes de Lima, Marcelo Artur Motta Ramos Marques, Marcos Cardoso Talarico, Jocileia Neia da Costa, Monica Taubkin Eduardo Pessôa Naufal, José Carlos Larocca, Marcelo Audi Cateb, Pedro Henrique Ferreira Ramos Marques; Cássio Porto Junior representante da Sociedade Amigos do Itaim Bibi.

Parque Previdência
Conselheiros: José Jacinto Mosquera Andrade, Rosemeire Clemente Aricó, Daniela Martorelli Pinheiro, Sandro José Maynarde Martins, Camila dos Santos Rodrigues e Iezer Cleonice Machado da Silva,Carlos Gomes da Silva , Antonio Jonata Torquatro Martins ; Claude Tsezanas, representante da Associação dos Moradores Amigos do Parque Previdência (AMAPAR).

Parque Santo Dias,
Conselheiros: Celia Silva de Souza, Wladimir Roberto Nascimento, Carlos de Oliveira, Maclaude Oliveira Silva, Israel Raimundo dos Santos, Marcos de Souza, Joel Antonio do Nascimento; Marineide Santos Silva representante da Associação Projeto Vida Corrida.


Parque Senhor do Vale
Conselheiros: Claudemir Basoli,Antonia Darlene de Sousa Loth, Claudia Larangeira Pinto, Victor Augusto Pinto Lima, Regiane de Souza Costa de Oliveira, Consuelo Aparecida Martins da Silva, Paulo Pereira da Cruz;  Zuleika S. Souza da Silva representante do  Estatuto Social do Centro de Convivência Geneses.  

Parque Tenente Brigadeiro Faria Lima
Conselheiros: Luis Carlos Amorim Pacheco, Edmilson José da Silva, Rogério Guilherme de Oliveira Marques, Renata de Carvalho Silva, Wagner Seiji Toda, Odair de Oliveira, Pedro Cavalheri Neto; Edson Tadeu Marim representante da Associação Reivindicativa e Assistencial de Vila Medeiros – ASSORAVM.

Parque Ten. Siqueira Campos - Trianon/ Pref. Mario Covas
Conselheiros: Raphaela José Cyrillo Galletti, Neide Osawa Watanabe, Welton Silva dos Santos, Roseli Tardell,Tania Margarida Pereira dos Reis,  Edson da Silva Alves ; Lívio Antônio Giosa representante da Associação Paulista Viva.  

Parque Vila dos Remédios
Conselheiros: Marli de Oliveira Silva, Aloizio da Silva, Kleber de Oliveira, Dirce Prandato Curi, Sonia Nascimento Alves da Silva, José Carlos Martins, Alessandra Mauricio da Rocha; Ester Demberi dos Santos Guimarães representante da Associação de Pais do Grupo de Escoteiro Araguaçu. 

Parque Natural Fazenda do Carmo
SEGMENTO ENTIDADES
Associação de Moradores do Jardim 9 de Julho
Representante: Maria Lucia da Cruz
Associação dos Moradores do Jardim Helian
Representante: Mohammed Fernando Pereira Serviço Social do Comércio – SESC-SP
Representante: Ana Paula S. Sabino
Igreja Batista em São Mateus
Representante: Darcio Augusto de Oliveira ETHICS Serviços de Segurança e Vigilância
Representante: Jose Cicero Gonzaga Barbosa São Paulino Futebol Clube
Representante: Mario Lucio de Faria
SEGMENTO FREQUENTADORES
Claudia Oliveira de Almeida
Luiz Antonio Rodrigues dos Santos

APA - Bororé-Colônia
Sesc Interlagos 
Representante: Felipe Campagna De Gaspari	
OSCIPS OU ORGANIZAÇÕES NÃO-GOVERNAMENTAIS LIGADAS À DEFESA DO MEIO AMBIENTE Centro Comunitário São Pancrácio
Representante: Maria de Fátima Saharovsky.
ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DO BAIRRO ILHA DO BORORÉ Associação de Moradores da Chácara Santo Amaro
Representante: Clovis Luis Cardoso.
ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DO BAIRRO CHÁCARA SANTO AMARO Associação Comunitária Auri Verde
Representante: Edson Rodrigues Passos.
ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DO BAIRRO JARDIM VARGINHA Cooperativa de trabalho, coleta e produção Parque Cocaia – COOPERPAC
Representante: Vanda Bacelar. 
ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DO BAIRRO ITAIM Associação ProBrasil
Representante: Odair Silva de Andrade.
ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DO BAIRRO COLÔNIA PAULISTA Associação Cívica Colônia Alemã
Representante: André Luiz Vieira Barboza.
Instituto Brasileiro de estudo e apoio comunitário – IBEAC
Representante: Sidineia Aparecida Chagas.
ASSOCIAÇÕES, COOPERATIVAS OU REPRESENTANTES DE PRODUTORES RURAIS Agricultor Emerson Xavier de Souza
Representante: Emerson Xavier de Souza.
INSTITUIÇÕES OU ASSOCIAÇÕES DE ENSINO E PESQUISAS TÉCNICO-CIENTÍFICAS Associação Beneficiente Vivenda da Criança
Representante: Flávio Angelo Rocumback.
COOPERATIVA OU ASSOCIAÇÃO DE PESCADORES ARTESANAIS Colônia Pescadores Z-17 Orlando Feliciano
Representante: Vanderlea Rochumback Dias.
SETOR OU ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL ATUANTE NO TERRITÓRIO DA APA BORORÉ-COLÔNIA
(MEI) Francisco de Paulo Ferreira Almeida Jr. 
Representante: Francisco de Paulo Ferreira Almeida Jr.
ROAD Promoções de Eventos
Representante: Bruno de Sousa Alves.
ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DE TURISMO NO TERRITÓRIO DA APA BORORÉ-COLÔNIA Sociedade Beneficiente Centro de Cultura Afro-Brasileiro Asé Ylê do Hozooane. 
Representante: Ciléia da Silva Biagiolli.

APA - Capivari Monos
Conselheiros:
OSCIPS OU ORGANIZAÇÕES N Ã O - G O V E R N A M E N T A I S (ONGS) LIGADAS À DEFESA DO MEIO AMBIENTE Centro de Trabalho Índigenista - (CTI)
Representante: Lucas Keese dos Santos
Centro Comunitário São Pancrácio
Representante: Maria de Fátima Saharovsky OSCIPS OU ORGANIZAÇÕES N Ã O - G O V E R N A M E N T A I S (ONGS) LIGADAS À DEFESA DO MEIO AMBIENTE E COM COMPROVADA ATUAÇÃO NA APA CAPIVARI-MONOS Associação Pro Brasil
Representante: Vivian Vieira Rosário /Rosana Brito SETOR PRIVADO EMPRESARIAL Associação de Micro-Pousadas, Turismo, Eventos Comércios e Indústria do Polo de Ecoturismo de São Paulo (AMTECI)
Representante: Solange Aparecida Dias
Associação Empresarial da Região Sul - AESUL
Representante: Dayse Lopes Naghirniac      
SETOR PRIVADO TURISMO
Águias da Serra Turismo – LTDA- EPP
Representante: Miguel Naghirniac Neto
COMUNIDADES INDÍGENAS GUARANI TERRA INDÍGENA (TI) TENONDÉ PORÃ Leidiane de Lima Gabriel
Aline Adão      
ASSOCIAÇÕES CIVIS PROFISSIONAIS DE ENSINO E TÉCNICO-CIENTÍFICAS Obras Sociais Educacionais de Luz - OSEL
Representante: Maria do Socorro S. Pereira Lippi Universidade Federal do ABC- UFABC
Representante: Luis Roberto Paula


